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51 people responded to 
our survey

Majority of people knew 
about BHSS
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Just over half of the 
respondents were aware 

of the BEIPC
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Over ¾ of the respondents live in the CDA Basin.
 Over 35% (14) of respondents live in Coeur d’Alene while over 12% (5) of respondents 

live Plummer followed by Worley (2) 5% and Kellogg(2) 5%. 
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Over ¾ of the respondents would like to attend a CCC meeting
There was a tie in votes for the time of day they would prefer to have the meeting which 

is between Morning and Evening meeting times. 
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Respondents would like the meeting to be held in Coeur d’Alene 
followed by Kellogg
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Most people would like the meetings to address all work in the Basin followed by an 
interest in CDA Lake and the Lower Basin.  

Lower Basin with 
a specific 

interested in bank 
stabilization

CDA Lake Prichard Creek Lower Basin 
Repository

Phosphorus 
reduction

Mitigation of 
growth impacts Policy 

Other areas of interest
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CCC Draft Agendas
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